

お詫びと訂正

『図解でわかるソーシャルワーク』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます（2024年5月27日更新）。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
75 頁	上から 2 つ目の図の見出し	1 位の <u>アイ</u> ランドと日本との GGI のスコア比較	1 位の <u>アイス</u> ランドと日本との GGI のスコア比較	第 2 刷で訂正